

Благотворительная акция «Новогодняя почта»

В преддверии Новогодних праздников и чудес, происходящих в это зимнее время года, МОС провел благотворительную акцию «Новогодняя почта», чтобы исполнить желания бабушек и дедушек из Благовещенского специального дома «Ветеран» по адресу г. Благовещенск, ул. Зейская, 319.



Сотрудниками статистики были написаны письма с очень теплыми пожеланиями в новом году, а также был организован сбор денежных средств, для покупки необходимых подарков.

Для новогоднего настроения Амурстат приобрел зеленую, пушистую ель, теперь она стоит в холле на первом этаже и радует глаз жителей дома «Ветеран», а для проведения чаепития были подарены электрические чайники и большая коробка мягких, вкусных конфет.

Обязательно совершайте добрые поступки, добро всегда возвращается в двойном размере.

